
[image: image1.jpg]Université Med BOUDIAF M’sila
Faculté de Technologies
Département de Génie mécanique

a.Luu.AJ
Uriversite Mohamed Boudiat - #'sile

Examen du module : Beis et Mousses : Séssion normale (2019/2020) Durée : Olheure

3™ | icence Génie des Matériaux

Cocher la ou les bonnes répouses :

Question 1: (2 pts) 5“\3@45 . \q'é‘ o L»«

Le bois est un matériau organique de la forme :
CH O Ny
Ll HiGAR,

[] €.3,0.F;.

Question 2 : (2 pts)

-

1 tonne de bois représente :
D 1,6 tonne de CO, absorbé + 0,5 tonne d’0, émis + 1,1 tonne de C fixé.

D 1,6 tonne de CO, absorbé + 1,0 tonne d’O; émis + 0,6 tonne de C fixé.
ﬁlﬁ tonne de CO, absorbé + 1,1 tonne d’0, émis + 0,5 tonne de C fixe.

Question 3 : (2 pts)

Les principaux constituants chimiques du bois sont :
D La lignine + la cellulose + ’extractible + la cendre.
KLa cellulose + la lignine + I’hémicellulose.

D La cellulose + la lignine + I’hémicellulose + I’extractible + la cendre.

Question 4 : (2 pts)

Le bois est un matériau d’ingénierie d’origine :
] Minérale.
D Inorganique.

E Organique.

] Métallique.

Question 5 : (2 pts)

Le liber s’appelle :
D Cambium.

D Duramen.
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Le bois est un matériau hygroscopique, il contient de :

HL’eau libre + I’eau d’mprégnation + I’eau de constitution.

[[] L’eau libre + I’eau d’mprégnation

] L’eau d’mprégnation + I’eau de constitution.

Question 7 : (2 pts)

Le bois est un matériau (Propriétés mécaniques : Orientation des fibres) :

D Isotrope.
D Orthotrope.
.‘ﬁAn«isotrope.

Question 8 : (2 pts)

Le bois feuil'l‘ﬁ s’appelle :
D ‘Gymnosperme (Softwood).

~ ﬁAngioSperme (Hardwood).
Quesﬁban 1 (2 pts)
~ Le bois final s’appelle :
Le bois d’été.

D Le bois de printemps.
Question 10 : (2 pts)
Les plans de coupe du bois :

D Transversal et radial.

D Transversal et tangentiel.

ﬁ Transversal, radial et tangentiel.
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